

## 火熱、委身、成長 ——澳門堅中堂短宣分享

引言—— 澳門堅中堂與約書亞堂於 2009 年 8 月聯合舉辦中國英德短宣，合共有 23 人參加；澳門堅中堂聯同兩位導師，合共 9 人參與。為期 14 天的短宣活動中，第一週在澳門堅中堂先有訓練營會，訓練讀經祈禱生活，傳福音實驗，第二週才往英德短宣實習。以下是參與的導師及學員的分享。

在今次的短宣中看到每一個隊員的盡力，認真，滿是感恩！生命的成長比一切更寶貴！上帝真是行神跡奇事的神，祂在每個人的生命中行了奇事，作了更新、改變和醫治。榮耀歸祂！（導師：何麗昆姑娘）

作為導師之一的我，更多的觀察每一個隊員，從前的我較多的留意別人的弱點和不足之處，這次我刻意的要求自己發掘和欣賞別人的長處。是的！天父給予每個人不同的性格和特質，是要我們彼此尊重、互相配搭、各展所長，共同傳揚耶穌基督。感謝主！給我們有如家人般的共同生活時間。（導師：黃正幫）

在這十四日短宣中，身心都深深體會到神的作為，一切的經歷都令我刻骨銘心。記得最後一晚的分享會中，我真的聽到神的話。當時，我問神：「在整個短宣中，我還有什麼沒有做？」神回答我是『捨棄自我，表達自己…』祂給了我一個方法：就是藉著我違規帶相機這件事。這晚，我真的深深體會到神給我機會，讓我可以說出隱瞞內心很久的事。這也是很痛苦的事。但是我仍未能真正的、完全地說出實話。在這段經歷中，我學會了知足、滿足、謙卑、愛人、順服、團體精神、為神火熱及明白表達自己的重要性。這可以說是神給我人生中的一個新開始，是一個寶貴的經歷，更學習無悔的將一生奉獻給祂，遵行祂的旨意。（蘇永揮弟兄）

短宣開始時，真的不習慣，什麼也不認識，又要與另一間教會的弟兄姊妹同過十四天；每做一件事，都要限時間。我未學過訓練營會中的不少內容，又不懂與他們相處。這時，我覺得生活有點難過並後悔，好想放棄，覺得很辛苦。但在經過一個多星期的訓練，我們不斷裝備自己後，上去英德時便可以用得著。到英德後，我們要四處探訪一些家庭。感謝神的幫助，日子沒有白費，可以為一些老人祝福。希望神可以繼續保守他們。其中好多家庭環境都不太好，需要我們的關心及支持。看到他們居住的環境及生活，又令我覺得自己好幸福。（孫傑祥弟兄）

短宣的「四大精神」中，最令我洩氣的地方，就是「順服」。當帶領的兄姊說出任何一個指示，都要服從；不論你明白箇中的因由與否，都要去實行，其實當時心中有很多不憤，埋怨和不明白，「為什麼非要這樣不可？」不過……每次事情過後，導師都會解釋為什麼會這樣決定。天父亦透過聖靈工作打開了我的心眼，令我明白

很多事情背後的目的叫我們成長。這個「順服」的功課中，我最感深刻的一句話是蔡姑娘所說的：「感受唔好過，唔代表生命無得著。」在這次的短宣中，我更明白天父的心意，並得著了很多屬靈的知識。現在，我很想藉著這次機會，感謝為著愛天父和我們而奉獻出愛心和金錢的弟兄姊妹。我真心多謝他們的付出，祝福了我的生命。我亦都要多謝為我們生命的成長而勞苦勞力的四位導師，相信天父會親自獎勵他們，再次衷心的多謝他們！（李麗妍姊妹）

在5日4夜的大灣短宣中，見識到父神的能力。在中國，有很多很多信徒的信心、悔改的心、渴望的心，是我們遙不可及的。他們有的信了五十幾年，甚至六十幾年。我以為他們只是信了幾年的，原來其父祖輩早已在中國工作。探訪當中，我本很少說話。我們探訪一個單親家庭，其小孩子因意外失了一條腿的。在探訪前，我還和另一個組員訴說自己身體哪樣不好、哪樣不妥，但一看到這個小孩子，我心裡便有一種說不出的痛。我們有個健全的身體，竟埋怨不夠高，不夠壯；而沒有感謝 神已賜我們一個健全的身體，可為祂作更大的工。求神用聖靈教導我，作好見證，傳福音並相信神在我生命上所作的工。（葉嘉俊弟兄）

第一次參加短宣，就給那短宣「四大精神」嚇怕。「欣賞、克苦、主動、順服」，當中有一半，我是做不到的。十四日後，我學習到這四樣東西，而且看得見每一個人都有成長，包括自己。十四日的畫面常常在腦中流動：第一次戶外祈禱、平時常行的街道，……動機不同，看到的東西也不一樣；有 神在中間帶領，真是不一樣。在澳門生活的一個星期，看見澳門的另一面。祈求 神在澳門大大的工作，更希望身邊的朋友也可以為 神工作。在去英德的前一日，看了一套 神在中國內地工作的短片。有一幕是一個小小的地方，聚集了很多人一齊敬拜，沒有先進的科技，沒有像樣的樂器，只有每一個人喜樂齊整地唱出讚美耶和華的歌聲。這一幕深深地刻在心裡，更希望可以親眼看見這一幕。當晚，我更祈禱向 神說：「主呀！我想看見祢在當中的帶領，好想我們也在當中帶著喜樂敬拜祢。」感謝 神！在望著這個神所祝福的地方，給我看到神大大作為，看見一個小小的地方聚合了很多的人，也感謝 神，聽禱告的 神，讓我們在中間一起敬拜祢。（周健珍姊妹）



起初，當麗昆傳道人邀請我參加短宣的時候，我並不想參加，因為一來放不下暑期作業和物質上的東西，二來怕家人會反對，三來又怕負擔不來去短宣的費用，但最後經過麗昆的鼓勵，終於報名。或者，這是 神的安排：讓我學習更多的東西吧！

面試那天,非常的緊張,總是想自己會不成功,幸好面試並不是想像中那麼恐怖,最後,通過家人的允許,順利參加短宣。在短宣的頭幾天,知道自己要做組長,帶領一班信主年齡比我長的弟兄姐妹時,心裏感到非常空虛,就好像迷失了方向的羔羊一樣,不知道該怎麼做。因感自己不是甚麼強人,平時又懶惰,少喝靈奶,心裏總在想如果自己只是組員就好了。當時,思緒非常複雜,特別在靈修分享時,聽到其它組員都說得深入……幸好,得導師麗昆姑娘和 神的幫助下,思緒又平靜了一些。但是一波未平一波又起,又遇上另一大難題,就是短講,當時心裏又在想「死啦,天父你不是在玩弄我吧,明知我平時聖經都唔看一眼的,如今你竟然叫我分享你的話語,然後解釋給弟兄姐妹聽」。種種壓力下,又加上外界的物質不斷引誘,在第二次回家收拾時候,已經想放棄了。那夜,不斷的在幻想,心情已經到了低谷,並且感受到撒旦不斷在攻擊,整個人都像不是自己的,就連想向天父祈求的精神都沒有。但第二天的早上,突然感到火熱的心又回來了,肩膀上的重擔和心中的一切雜亂的思想都消去,還隱若地感受到一隻充滿慈愛的手在緊緊地抱緊我的心。那時,我突然醒覺原來天父一直都沒有離棄我,更沒有玩弄我,還以祂充滿愛的手將我從撒旦的手中挽救回來,並且默默地加添我力量和信心,腦海裏突然想起一句話「不要教人少看你年輕」。



在去英德的時候,覺得整個人都輕鬆了很多,更體驗到原來神真的很愛聽我們的禱告,開始覺得蔡姑娘說得很對,我們不應該吝嗇我們的祈禱。在英德雞蓬的體驗中,我學會了很多。從前的我是個不會很想關心人和不會為人祈禱的人,但是經過神奇妙的安排和恩典,令我變成一個很樂意,很主動,很想去關心人,很想去祝福別人的

人。在多次的探訪中,我體會到一班鄉村的弟兄姐妹很熱情,雖然他們不懂字又很忙,但他們卻比我們這些城市人更信靠主,更喜樂地去敬拜主,更願為主捨棄自己的時間。相比下,我每天寧願將時間放在打機、打波都不願為主捨棄少少時間,真的感到非常慚愧。最令我印象深刻的就是在英德大灣堂的陳姐妹,雖然她的細仔被人陷害死了,但她在講及細仔怎樣給人陷害的時,面上還是很好笑容,還不斷跟我說 神對她很好。在她身上,我可以看出她靠着 神得喜樂。在這次短宣中,我學會的東西真的很多很多,學會了主動,學會了滿足,學會了弟兄姐妹間要彼此鼓勵及彼此支持,團結一致;最重要令我真真正正體會到 神對我的愛和認識了一班很好的弟兄姐妹。最後,我想分享兩句話,是我從這次短宣體會出來的-----「美麗的背影是困苦,喜樂的背影是滿足」。(陳遠照弟兄)

「委身、火熱、成長」是這個短宣的主題。在這十四天內，我完全能感受到這三樣東西。從不懂得如何做組長，到漸漸可以帶領組員們靈修、買餸、分配各項工作；從不敢在眾人面前開聲禱告，變成能為許多婆婆、家庭祝福祈禱；從只會聽牧者講信息，到自己能將信息分享給別人；從妒忌別人變為欣賞別人；從一個無論做甚麼事都沒有信心的人，變成一個懂得倚靠神並憑信心盡力去做的人，這些就是「成長」。每天不斷地歌唱敬拜。每朝在跪禱中不停開口讚美神、靈修親近神。即使在禁食中，大家仍然會不理身體的軟弱去和更多的小朋友傳福音。在澳門的幾天，不斷地進行短講訓練、講見證、學習探訪、傳福音技巧，就是希望能盡快裝備好自己，拯救更多的靈魂，鼓勵更多人。酷熱天氣下，大家仍不怕辛苦地搬音響到祐漢公園佈道，行區祈禱，這就是願意「火熱」及「委身」為神做工！十四天雖然短暫，我們所做的都是很微小的事，但相信大家在这次短宣中都有所得著。在英德的幾天，已深深感受到神在中國大陸所作的工，每一戶信主的家庭，雖然環境沒有我們的好，卻十分渴慕神的一切，即使被其他村民逼迫，仍持守對主的信心，這令我有很大的反省。這次短宣除了在個人上有很大突破外，亦十分高興能認識約書亞堂的弟兄姊妹，他們每個的生命質素都高，很值得我去學習。最後，最想感謝主！讓我當初沒有放棄，仍然走到最後。「感受不好過，感覺不好受，不代表生命沒有得著」，希望今後仍能保持這樣的態度，不斷突破，磨合生命中的破口，作神無瑕疵的兒女。（劉君略弟兄）